



**„Zintegrowane podejście terytorialne szansą rozwoju Kędzierzyńsko-Kozielskiego Subregionalnego Obszaru Funkcjonalnego”**

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2007-2013

**Wnioskodawca: Gmina Kędzierzyn-Koźle**

Nr umowy: DPT/BDG-II/POPT/85/13

Kędzierzyn-Koźle, 05.12.2014 r.

WG.272.1.15.1.2014

## Wszyscy oferenci

dot. PN na zadanie: Wykonanie dokumentacji technicznej dla 2 zadań inwestycyjnych projektu zintegrowanego pn. „Poprawa dostępności i jakości usług zdrowotnych w Subregionie Kędzierzyńsko – Kozielskim poprzez kompleksową modernizację dwóch szpitali powiatowych wraz z ich wyposażeniem”

Starostwo Powiatowe w Kędzierzynie-Koźlu na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) udziela wyjaśnień i odpowiedzi na poniższe pytania:

### Pytanie 1:

Czy warunek wykonania trzech dokumentacji projektowych obejmuje również dokumentację remontową (bez wymaganych uzgodnień w zakresie sanitarno-epidemiologicznym) oraz na etapie koncepcji, czy tylko dokumentacje (projekty) budowlane lub budowlano-wykonawcze.

### ODPOWIEDŹ:

*Warunek wykonania trzech dokumentacji projektowych obejmuje wyłącznie dokumentacje budowlano-wykonawcze uzgodnione w zakresie sanitarno-epidemiologicznym.*

### Pytanie 2:

Czy warunek wykonania min. 1 dokumentacji projektowej dotyczący budowy nowego budynku szpitalnego będzie spełniony, jeżeli wykonaliśmy projekt (PB) nowego budynku Bloku Operacyjnego, czy też chodzi o kompleksową dokumentację w fazie projektu budowlanego (lub budowlano-wykonawczego) nowego szpitala.

### ODPOWIEDŹ:

*Warunek uznany zostanie za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże wykonanie min. 1 kompleksowej dokumentacji nowego obiektu szpitalnego w rozumieniu całości, nie natomiast jednego z elementów takiego obiektu.*

STAROSTA  
Małgorzata Dudaj